

ASSOCIATION POUR UNE SOLIDARITÉ SYNDICALE ÉTUDIANTE

2065, rue Parthenais, bureau 298, C.P. 383, Montréal, Qc, H2K 3T1
@: webmestre@asse-solidarite.qc.ca
Tél: 514-390-0110



Procès-verbal

Séance du conseil exécutif du 29 avril 2015

Ordre du jour

1.0 PROCÉDURES D'OUVERTURE	2
2.0 NOS SENTIMENTS (DÉBUT)	3
3.0. LOGISTIQUE	3
4.0. EMPLOYÉ-E-S.....	5
5.0. TRANSITION	5
6.0. MÉDIAS.....	6
7.0. Rapport Demers.....	7
8.0. 1ER MAI.....	8
9.0. EMBAUCHE.....	8
10.0. MOBILISATION.....	8
11.0. PROCHAINE RÉUNION	9
12.0. NOS SENTIMENTS (FIN).....	9
13.0. LEVÉE	9

1.0 PROCÉDURES D'OUVERTURE

1.1. Ouverture

1.1.1 Ouverture à 18h23.

Proposée par Myriam Leduc

Appuyée par Missila Izza

Adoptée à l'unanimité

1.2. Praesidium

1.2.1. Que Missila anime et Louis-Philippe fasse le secrétariat la réunion.

Proposée par Myriam Leduc

Appuyée par Sophie Rioux

Adoptée à l'unanimité

1.3. Lecture et adoption de l'ordre du jour

1.3.1. Que l'on adopte l'ordre du jour suivant :

1. Procédures d'ouverture
- 1.1. Ouverture à 18h23
- 1.2. Praesidium
- 1.3. Lecture et adoption de l'ordre du jour
- 1.4. Lecture et adoption des procès-verbaux
2. Nos sentiments (début)
3. Logistique
4. Employé-e-s
5. Transition
6. Médias
7. Rapport Demers
8. 1er mai
9. Embauche
10. Mobilisation
11. Prochaine réunion
12. Nos sentiments (fin)
13. Levée

Proposée par Samuel Lesage

Appuyée par Jeanne Reynolds

Adoptée à l'unanimité

1.4. Lecture et adoption des procès-verbaux

1.4.1. Que l'on adopte le procès verbal de la réunion du 20 avril 2015 du conseil exécutif intérimaire.

Proposée par Samuel Lesage

Appuyée par Sophie Rioux

Adoptée à l'unanimité

2.0 NOS SENTIMENTS (DÉBUT)

2.1. Que l'on fasse un tour de table pour se présenter.

Proposée par Louis-Philippe Véronneau

Appuyée par Samuel Lesage

Adoptée à l'unanimité

3.0. LOGISTIQUE

3.1. Que la permanence annule les cartes de crédit de ces personnes:

Emmanuelle Arcand

Camille Godbout

Dominique Boisvert

Marie-Pier Lauzon

Virginie Mikaelian

David Therrien-Brongo

Caroline Sauvé-Tétreault

Jean-Michel Savard

Que la permanence commande de nouvelles cartes de crédit pour les personnes suivantes:

Marc Boulanger

Hind Fazazi

François Desroches

Samuel-Élie Lesage

Myriam Leduc

Sophie Rioux

Louis-Philippe Véronneau

Jeanne Reynolds

Missila Izza

Proposée par Louis-Philippe Véronneau

Appuyée par François Desroches

Adoptée à l'unanimité

3.2. Que l'on nomme Hind Fazazi comme présidente, Samuel-Élie Lesage comme secrétaire, et Louis-Philippe Véronneau comme trésorier pour le registraire des entreprises.

Que la permanence soit en charge d'effectuer ces changements.

Proposée par Louis-Philippe Véronneau

Appuyée par Samuel Lesage

Adoptée à l'unanimité

3.3. Que les signataires légaux de l'ASSÉ soient Jeanne Reynolds, Hind Fazazi et Louis-Philippe Véronneau.

Que Louis-Philippe Véronneau soit en charge de coordonner ces changements.

Proposée par Louis-Philippe Véronneau

Appuyée par Samuel Lesage

Adoptée à l'unanimité

3.4. Que la permanence aide les personnes suivantes à créer des comptes Communauto:

Marc Boulanger

Valérie Plante-Lévesque

Que les personnes qui savent conduire mais qui n'ont pas actuellement de permis soient fortement encouragées à le renouveler.

Proposée par Louis-Philippe Véronneau

Appuyée par Samuel Lesage

3.4.1. Proposition d'amendement : D'ajouter « Que Hind Fazazi soit en charge de faire la recension des personnes ayant des voitures sur les comités. »

Proposée par Louis-Philippe Véronneau

Appuyée par Hind Fazazi

Adoptée à l'unanimité

Retour sur la principale telle qu'amendée :

3.4. Que la permanence aide les personnes suivantes à créer des comptes Communauto:

Marc Boulanger

Valérie Plante-Lévesque

Que les personnes qui savent conduire mais qui n'ont pas actuellement de permis soient fortement encouragées à le renouveler.

Que Hind Fazazi soit en charge de faire la recension des personnes ayant des voitures sur les comités.

Proposée par Louis-Philippe Véronneau

Appuyée par Samuel Lesage

Adoptée à l'unanimité

3.5. Que Hind Fazazi s'assure que l'ensemble des exécutant-e-s aient les clés du bureau de l'ASSÉ.

Que la permanence s'assure d'avoir les copies nécessaires.

Proposée par Jeanne Reynolds

Appuyée par Louis-Philippe Véronneau

Adoptée à l'unanimité

3.6. Que la permanence donne les accès aux comptes courriels au nouvel exécutif.

Proposée par Samuel Lesage

Appuyée par Sophie Rioux

Adoptée à l'unanimité

4.0. EMPLOYÉ-E-S

4.1. Considérant la syndicalisation en cours de nos employé-e-s,

Que Louis-Philippe Véronneau, Hind Fazzazi et Jeanne Reynolds soient sur le comité employeur. Que ce comité soit en charge des négociations avec les employé-e-s de l'ASSÉ.

Que les décisions finales soient prises en conseil exécutif.

Proposée par Louis-Philippe Véronneau

Appuyée par Sophie Rioux

Adoptée à l'unanimité

5.0. TRANSITION

5.1. Que le conseil exécutif organise une journée de formation pour l'équipe nationale dans les prochaines semaines.

Proposée par Jeanne Reynolds

Appuyée par Samuel Lesage

5.1.1. Proposition d'amendement : De remplacer : « Que le conseil exécutif organise une » par « Que Samuel, Sophie et Myriam formulent une proposition de ».

Proposée par Samuel Lesage

Appuyée par Myriam Leduc

Adoptée à l'unanimité

Retour sur la principale telle qu'amendée :

5.1. Que Samuel, Sophie et Myriam formulent une proposition de journée de formation pour l'équipe nationale dans les prochaines semaines.

Proposée par Jeanne Reynolds

Appuyée par Samuel Lesage

Adoptée à l'unanimité

5.2. Que l'on organise une fin de semaine de transition/formation avec les élu-e-s des derniers exécutifs le X/05//2015.

Proposée par Jeanne Reynolds

Appuyée par Louis-Philippe Véronneau

Proposition privilégiée: Tenir une pause de 10 minutes.

Proposée par Missila Izza

Appuyée par Myriam Leduc

Pour : 5

Contre : 1

Abstention : 3

Adoptée à majorité

5.2.1. Proposition d'amendement: De remplacer : « X/05//2015 » par « 6-7 Juin ».

Proposée par Jeanne Reynolds

Appuyée par Louis-Philippe Véronneau

5.2.1.1. Proposition de sous-amendement : De remplacer « 6-7 Juin » par « 16-17 mai ».

Proposée par Louis-Philippe Véronneau

Appuyée par Sophie Rioux

Adoptée à l'unanimité

Le sous-amendement dispose de l'amendement.

Retour sur la principale telle qu'amendée :

5.2. Que l'on organise une fin de semaine de transition/formation avec les élu-e-s des derniers exécutifs le 16-17 mai.

Proposée par Jeanne Reynolds

Appuyée par Louis-Philippe Véronneau

Adoptée à l'unanimité

6.0. MÉDIAS

6.1. Que l'on tienne une plénière de 15 minutes sur les relations médiatiques à l'ASSÉ.

Proposée par Jeanne Reynolds

Appuyée par Louis-Philippe Véronneau

Adoptée à l'unanimité

6.2. Pour la journée du 1er mai que l'on :

Écrive un court communiqué de presse pour expliquer que X milliers d'étudiant-e-s sont en grève et que l'ASSÉ est membre de la Coalition.

Ne fasse pas d'entrevues au nom de l'ASSÉ.

Renvoie activement les médias vers la Coalition.

Encourage activement les personnes sur l'exécutif souhaitant faire des médias à « suivre » l'équipe médiatique de la Coalition.

Proposée par Louis-Philippe Véronneau

Appuyée par Hind Fazazi

6.2.1. Proposition d'amendement : Remplacer « communiqué de presse » par « CNW ».

Proposée par Missila Izza

Appuyée par Jeanne Reynolds

Adoptée à l'unanimité

Retour sur la principale telle qu'amendée :

6.2. Pour la journée du 1er mai que l'on :

Écrive un CNW pour expliquer que X milliers d'étudiant-e-s sont en grève et que l'ASSÉ est membre de la Coalition.

Ne fasse pas d'entrevues au nom de l'ASSÉ.

Renvoie activement les médias vers la Coalition.

Encourage activement les personnes sur l'exécutif souhaitant faire des médias à « suivre » l'équipe médiatique de la Coalition.

Proposée par Louis-Philippe Véronneau

Appuyée par Hind Fazazi

Adoptée à l'unanimité

6.3. Proposition de plénière de 10 minutes sur les médias sociaux.

Proposée par Jeanne Reynolds

Appuyée par François Desroches

Adoptée à l'unanimité

7.0. Rapport Demers

7.1. Proposition de présentation de 3 minutes de Samuel Lesage sur le rapport Demers. Suivi d'une période de questions-réponses.

Proposée par Samuel Lesage

Appuyée par Marc Boulanger

Adoptée à l'unanimité

7.2. Que Samuel Lesage et Hind Fazazi soient mandatés pour aller rencontrer le comité d'application du rapport Demers.

*Proposée par Samuel Lesage
Appuyée par Marc Boulanger
Adoptée à l'unanimité*

8.0. 1ER MAI

8.1. Que l'on fasse une plénière de 35 minutes sur les événements du 1er mai.

*Proposée par Louis-Philippe Véronneau
Appuyée par Missila Izza
Adoptée à l'unanimité*

9.0. EMBAUCHE

9.1. Considérant le mandat du congrès des 25-26 avril 2015,
Que le comité d'embauche soit composé de Gabrielle Bellemare, Guillaume Proulx et de Sophie Rioux.

Que ces personnes arrivent avec une proposition de calendrier d'embauche pour la prochaine réunion.

*Proposée par Louis-Philippe Véronneau
Appuyée par Myriam Leduc
Adoptée à l'unanimité*

10.0. MOBILISATION

10.1. Que l'ASSÉ fournisse l'utilisation de son compte Communauto pour Guillaume Vézina et les membres d'ÉCO (Étudiant-e-s contre les oléoducs) pour les tournées de mobilisation ayant lieux auprès d'associations membres le 12 mai.

Conséquemment, que l'on rembourse son transport pour la tournée fait en date 28 avril 2015.

*Proposée par Marc Boulanger
Appuyée par Myriam Leduc
Adoptée à l'unanimité*

10.2. Que l'on accorde aux ami-e-s de « l'appel de l'est », en la présence de Sophie Rioux, le droit de venir imprimer au bureau et de faire des appels avec nos téléphones.

*Proposée par Sophie Rioux
Appuyée par Marc Boulanger
Adoptée à l'unanimité*

11.0. PROCHAINE RÉUNION

11.1. Que la prochaine réunion de l'exécutif ait lieu jeudi 7 mai à 9h.

Proposée par Louis-Philippe Véronneau

Appuyée par Samuel Lesage

Adoptée à l'unanimité

12.0. NOS SENTIMENTS (FIN)

12.1. Que l'on fasse un tour de table sur notre perception du déroulement de la réunion (fleurs puis pots).

Proposée par Louis-Philippe Véronneau

Appuyée par Samuel Lesage

Adoptée à l'unanimité

13.0. LEVÉE

13.1. Levée à 22h13.

Proposée par Jeanne Reynolds

Appuyée par Sophie Rioux

Adoptée à l'unanimité